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Wenn andere Menschen
Botschafter und Spiegel wären

Botschafter und Spiegel, das ist doch rein esoterisches Gefasel, oder? Sicher? Die Wissenschaft der Physik beweist heute klar: „Alles ist eine Form von Energie, von Schwingung.“ Es kann in dir nichts anklingen, wenn nicht eine entsprechende „Stimmgabel“ vorhanden ist. 

Viele meinen allerdings, der andere sei dein absoluter Spiegel und damit ein klarer Botschafter, wie du bist, was deine Probleme sind. Falsch!

Die meisten „Dinge“, die du dank anderer Menschen an dir entdeckst, sind oft nur ein reiner Hinweis auf eine deiner Denkschubladen. Sie zeigen, dass du irgendwo eine Erfahrung gespeichert hast, die du heute noch mit unangenehmen Gefühlen verbindest – und dass diese Schublade immer noch aktiv ist. That’s it. Wertvoll wird diese Sichtweise dann, wenn du sie mit folgender offener Einstellung annehmen kannst: „Wenn andere Menschen Botschafter und Spiegel meiner selbst, meiner inneren Stimmgabeln sind, bin ich dankbar für jeden, der mich ärgert. Er hilft mir, mich selbst zu entdecken und zu entwickeln. Danke!“ 

In diesem Sinne: „Prosit Neujahr!“ (Prosit ist Lateinisch und bedeutet: „Es möge nützen“).
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